€BTymieBcbKa Tamapa AHaToJ1iiBHa, BUUTe/Ib MaTeMaTUKU YepKacbkoi 3011 Ne 7

BigHiMaHHs pauioHanbHuX uncen BiAHIMaFRHR PALIOHBABHYX YHCEN

7-(-2)=9, oCKinbKkn -2 +9=7 1.3aMiHUTH il BIAHIMAHHS A0AABAHHAM.
5-8=-3, ockinbku 8 + (-3) =5 (Bin'eMHUK 3aMIHUTH HA NPOTHUNEXHE YMCNO)
-9 - 11 = -20, ockinbku 11 + (-20) = -9 2,BukonaTit A0 33 NPaBKUNOM AOAABAHHA,
? MpoaHanisy i 3po61 BUCHOBOK .3.7=.3+(.7)=.1 0
7T-(-2)=7+2=9,
¢2) 0,3-(-5,8)=0,3+5,8=6, 1

5-8=5+(-8)=-3,
-9 -11=-9 + (-11) = -20

Wi swale prvecgo I e, (b A3 SHINGED = . 3 + 5
SOQATE SHEND NEOTEIEeNE BA CVIy A (a )

ol A

Ca-3)  Afa) Blats)

Sk BITHATH palliOHaJIbHI Ynciia?
Skmoa<b,0a-b ...
Skmo a>b,a—-Db...
[TepeBipka 1OMaIHBOTO 3aBIAHHS
Ne 991
1) 35-(-9,7)=35+9,7=13,2
2) 19-3,2=19+(-32)=-1,3
3)0-725=0+(-725)=- 0,725
4) -5,3-3,7=-53+(-3,7)=-9
5) -28-(-5,2)=-2,8+5,2=24
6) 0-(-0,008)=0+0,008=0,008

3aBnaHHs. 3anKcaTy JIUIIE BIAIIOBIAL.
1) -10-3 6)67—-(-4)
2) 10-(-3) 7) 0—(-45)
3) -10-(-3) 8) 7,2-17,2
4) 40-(-43) 9)7,2-7,3
5) 1-100 10) — 200 — 200

6. Ne 992( 3amiHuMTH Ai10 BiTHIMAHHS Ji€10 J01aBaHHSI | 3HAWTH 3HAYEHHSI BUPA3y)
7. IloBTOpEHHS.

1) x+a=b Sk 3HaiiTh HeBigOMHUM HoJaHOK ? (X =b —a)
2) X—a=Db Sk 3uaiiTu HeBimome 3MenInyBane? (X =a + b)
3)a-x=b Sk 3HaiTH HeBimoMuMiA Bix’ eMuuk? (X =a—Db)

. Ne 994 (' moninuTy 3aBJaHHS HA TPH TPYIIH )
9. Ne 1008

Jomarne 3aBaanHs: Ne 993, No 995, Ne 997, No 999( cknactu
BUpPA3 1 3HANTH MOro 3HAaYEeHHS])




